

Membrii grupului: \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Data: \_\_\_\_\_

## Lista de verificare și grila de evaluare criterială a prezentării

**Instrucțiuni:** Folosiți această listă de verificare pentru a vă organiza munca. Folosiți grila de evaluare criterială pentru a vă asigura că munca voastră este de calitate superioară.

### Întrebare esențială

*Prin ce ne deosebim de ceilalți?*

### Întrebările unității de învățare

*În ce fel este important comerțul pentru comunitatea noastră?*

*Cum afectează geografia fizică a regiunii noastre economia acesteia?*

## Lista de verificare

1.	Prezentarea noastră conține diapozitive pentru toate elementele de conținut:
	a. Titlu
	b. Introducere
	c. Definiții
	d. Istoria locului și a comerțului
	e. Producția și transportarea produselor pentru export
	f. Dinamica și locația importurilor
	g. Încheiere
2.	Ne-am concentrat pe: <ul style="list-style-type: none"><li>• Modul în care comerțul este important pentru comunitatea noastră</li><li>• Modul în care geografia fizică afectează economia regiunii</li></ul>
3.	Am inclus activități directe pentru a fi prezentate. (Descrieți pe scurt în spațiul de mai jos. Folosiți o nouă foaie de hârtie dacă aveți nevoie de spațiu suplimentar.)

---

---

4. Am planificat sarcinile care trebuie finalizate și persoanele care trebuie să le facă. (Folosiți o nouă foaie de hârtie dacă aveți nevoie de spațiu suplimentar.)

Sarcină	Responsabil	Data limită
5.	Am organizat prezentarea bine, cu tranziții line.	
6.	Am folosit instrumente vizuale pentru a ne susține ideile. (Descrieți pe scurt în spațiul de mai jos.)	

Membrii grupului: \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Data: \_\_\_\_\_

7. Am înregistrat prezentarea și ne-am evaluat prestația. Am făcut următoarele modificări:

### Grila de evaluare criterială

	4	3	2	1
<b>Conținut</b>	<p>Prezentarea noastră conține toate elementele de conținut, care sunt prezentate în detaliu.</p> <p>Prezentăm materialul folosind o varietate de strategii antrenante.</p> <p>Demonstrăm o cunoaștere în profunzime a conținutului, și suntem capabili să explicăm clar conținutul și să răspundem cu încredere la toate întrebările.</p> <p>Putem sintetiza înțelegerea solidă a subiectelor legate de comerț, în particular, relația dintre comerț și comunitatea noastră.</p>	<p>Prezentarea noastră conține majoritatea informațiilor cerute, și am acordat atenție părților celor mai importante.</p> <p>Materialul este prezentat cu ajutorul unor strategii antrenante.</p> <p>Demonstrăm o înțelegere generală a conținutului, și suntem capabili să explicăm clar conținutul și să răspundem cu încredere la majoritatea întrebărilor puse.</p> <p>Putem sintetiza înțelegerea generală a subiectelor legate de comerț, în particular, relația dintre comerț și comunitatea noastră.</p>	<p>Prezentarea noastră are unele informații din cele cerute, dar îi lipsesc părțile cele mai importante.</p> <p>Materialul este prezentat, dar nu într-o manieră antrenantă.</p> <p>Demonstrăm o înțelegere limitată a conținutului și sunem capabili să explicăm ceva din conținut. Întâmpinăm dificultăți în a răspunde la întrebări.</p> <p>Putem sintetiza o înțelegere de bază a subiectelor legate de relația comerțului cu comunitatea noastră, dar nu la nivel global.</p>	<p>Prezentarea noastră conține foarte puține din informațiile cerute.</p> <p>Nu folosim strategii antrenante și interactive.</p> <p>Demonstrăm o înțelegere limitată a conținutului și întâmpinăm dificultăți la explicarea conținutului și la a răspunde la întrebări.</p> <p>Întâmpinăm dificultăți la sintetizarea subiectelor legate de comerț, atât global, cât și regional.</p>
<b>Organizare</b>	<p>Informațiile noastre sunt prezentate într-o ordine logică, iar ideile se succed</p>	<p>Informațiile noastre sunt prezentate într-o ordine rezonabilă.</p>	<p>Informațiile noastre nu sunt organizate.</p>	<p>Informațiile noastre sunt incomplete și neorganizate.</p>

Membrii grupului: \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

Data: \_\_\_\_\_

	natural.			
<b>Materiale vizuale auxiliare</b> (afișe, hărți, eșantioane sau produse)	Materialele vizuale auxiliare folosite susțin ideile exprimate și sunt prezentate într-o ordine adecvată.	Materialele vizuale auxiliare folosite susțin ideile exprimate.	Materialele vizuale auxiliare folosite nu susțin pe deplin ideile exprimate, sau sunt prezentate într-o ordine aleatoare.	Materialele vizuale auxiliare folosite nu susțin ideile exprimate.
<b>Repetiții</b>	Am repetat de multe ori. Am făcut înregistrări care au fost evaluate.	Am repetat destul, dar repetiții suplimentare ne-ar fi ajutat să ne cizelăm.	Prezentarea noastră necesita repetiții suplimentare.	Nu am repetat.
<b>Prezentarea de grup</b>	Fiecare membru al grupului a participat într-un mod organizat. Prezentarea noastră a fost rezultatul unui efort de grup.	Toți membrii grupului ai participat în mod egal.	Unii membri ai grupului au participat mai mult decât alții.	Unii membri ai grupului nu au participat.
<b>Procesul de grup</b>	Toți membri grupului au participat în mod egal la proiect. Ne-am susținut unii pe alții, am găsit metode de a ne ajuta și am profitat de punctele tari ale fiecăruia.	Toți membri grupului au participat în mod egal. Dacă a apărut o problemă, am încercat să o rezolvăm în cadrul grupului.	Nu s-a muncit în mod egal, sau problemele au fost ignorate sau sporite de răspunsurile unora din membrii grupului.	Grupul nu a funcționat bine și nu am făcut nici un fel de eforturi pentru a rezolva problemele.
<b>Contribuția individuală</b>	M-am implicat cât am putut de mult în toate zonele proiectului: investigare, pregătirea și susținerea lecției. Am demonstrat calități de lider și capacități de cooperare.	Am depus efort în cele mai multe zone ale proiectului: investigare, pregătirea și susținerea lecției. Am demonstrat capacități de colaborare.	Am depus ceva efort în cele mai multe zone ale proiectului: investigare, pregătirea și susținerea lecției.	Am depus puțin efort în toate zonele proiectului și nu am cooperat bine cu ceilalți.